

! 28 ноября 1963 г. № 278 (8973)

Филиал театра в рабочем Дворце культуры

Праздничная обстановка царил 26 ноября во Дворце культуры Ереванского завода синтетического научука имени С. М. Кирова. Здесь состоялось открытие филиала Государственного академического театра драмы имени Г. Сундукяна.

Рабочие, служащие, интеллигенция Ленинского района в просторном фойе с интересом знакомятся с передвижной выставкой, организованной Музеем литературы и искусства Министерства культуры республики. Красочно оформленные стенды рассказывают о сложном и богатом пути, пройденном армянским театром за две тысячи лет.

Перед началом спектакля состоялось торжественное открытие филиала театра. В президиуме — секретарь ЦК Компартии Армении Г. Тер-Газарянц, заместитель председателя Совета Министров республики Л. Степанян, секретарь Ереванского горкома партии Л. Гарибджанян, секретарь Ленинского районного комитета партии Р. Галстян, директор завода имени Кирова С. Туманян, передовые рабочие промышленных предприятий, ветераны сцены Ольга Гулазян, Гурген Джанибекян, Арус Асрян, Татевос Сарьян и другие.

Секретарь Ереванского городского комитета партии Л. Гарибджанян, обратившись с приветственным словом к собравшимся, ска-

зал, что открытие филиала театра в рабочем районе является значительным событием в культурной жизни столицы республики. Он выразил уверенность, что армянские мастера сцены не пожалеют сил для того, чтобы яркими спектаклями способствовать воспитанию нового человека — строителя коммунизма.

Сундукяновцев горячо, от всего сердца благодарили рабочий завода имени Кирова Аветик Зироян, учительница школы № 65 Егисапет Палаян, инженер Сурен Овсепян. Открытие филиала лучшего в Армении драматического театра в рабочем Дворце культуры, отмечали они, является большим и радостным событием.

Директор театра им. Сундукяна, заслуженный деятель искусств Ж. Акопян сказал, что идея создания филиала театра назрела давно и вызвала большое воодушевление среди всего коллектива сундукяновцев.



Специально для показа в филиале сундукяновцы готовят ряд новых постановок. В частности, в середине декабря они ознакомят зрителей с пьесой С. Алешина «Палата». Через некоторое время состоится премьера известной советской комедии «Чужой ребенок» В. Шкваркина. (Армтар).